

## Семен Галинин



22 июня 1941 года в Вологде состоялся фестиваль кубка города по футболу. Его команда «Спартак» победила «Локомотив», и сразу же он отправился на фронт.

Семен Иванович родился 3 февраля 1918 года в подмосковном Серпухове, но вся жизнь его связана с Вологдой, куда в свое время перевели работать в Главные железнодорожные мастерские (ныне вагоноремонтный завод) отца. С детских лет увлекался Семен футболом, выступал за свою заводскую команду, которая 1940 году дошла до финала кубка Центрального совета железнодорожных заводов, где обыграла команду завода имени Кагановича.

В годы войны сражался на трех фронтах – Западном, Калининском и 1-м Прибалтийском. В 1944 году из-под Витебска был направлен на учебу Чкаловское военное авиационное училище, где вновь стал играть в футбол. Однажды команда Южно-Уральского округа, за которую выступал Галинин, победила в первенстве Военно-воздушных сил Красной Армии.

В 1946 году вернулся в Вологду, на свое родное предприятие, выступал за заводскую команду, а потом его пригласил «Спартак», который стал участвовать в первенстве Российской Федерации. В этой команде он был и капитаном и тренером.

Параллельно Семен Галинин прекрасно играл в хоккей с мячом, он же стоял у истоков рождения в городе хоккея с шайбой. В 1948 году наша команда, лидером которой был Семён Галинин, участвовала в первенстве страны.

А в футбол он играл до 46 лет. Ему сейчас за 85, но спорт, и футбол в частности, навсегда остались в его душе.